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Come per i PDA & una relazione tra 2 configurazioni istantanee.

Data una MdT|in questa configurazione: A
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0(q, Xi) = (p,Y, L) vuoldire: [Xo, -, X;—1,¢Xs, Xip1,- -+, Xn] F [Xo, -, pXi1, Y, Xiga, - -

1 Casi particolari

1.1 Spostamento a sinistra

1.1.1 =0

d(q,Xo) = (p,Y, L) vuol dire: [¢X¢, X1, -+, X,] F [pB,Y, X1, -

1.1.2 i=neY =08

0(q,Xn) = (p,B,L) vuol dire: [Xo, -+, X,—1,¢Xp] F [Xo,- -

cella vuota finale non si segna)

1.2 Spostamento a destra
1.21 i=0eY =208
d(q,Xo) = (p, B, R) vuol dire: [¢X¢o, X1, -, X,] F [pX1,---

vuota iniziale non si segna)
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1.2.2 1=n
6(Q7Xn) = (pa}/vR) vuol dire: [X()v e 7Xn—17qX'rL] + [X(]y e aXn—17Y>pB]
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	Spostamento a sinistra
	i=0
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	i=0 e Y=B
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